
ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS SENHORES DEPUTADOS ROMEU

ALDIGUERI E NIZO COSTA. 

Às nove horas e cinquenta minutos do dia onze de abril de dois
mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio os
Senhores Deputados eleitos, diplomados e empossados para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Romeu
Aldigueri, De Assis Diniz, Fernando Hugo, Heitor Férrer e Nizo
Costa (5).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
Romeu Aldigueri declarou aberta esta Sessão Solene em
comemoração do Dia do Prefeito, atendendo a requerimento de
sua autoria em conjunto com os Deputados De Assis Diniz e
Stuart Castro, subscrito pelos Deputados Alysson Aguiar, Davi
de Raimundão e Heitor Férrer, deferido pela Mesa Diretora.

O Senhor Presidente Deputado Romeu Aldigueri convidou para
compor a mesa os senhores deputados estaduais De Assis



Diniz e Nizo Costa; Senhor Antonio Carlos, Secretário Executivo
da Articulação Política do Estado do Ceará, representando o
Governador Elmano de Freitas; Senhora Janaína Farias, Prefeita
de Crateús, representando as prefeitas e prefeitos dos
municípios cearenses; Senhor Joacy Alves dos Santos Júnior,
Presidente da Associação dos Municípios do Ceará - Aprece e
Senhora Liziany Medeiros, Presidente da Associação Para o
Desenvolvimento dos Municípios do Estado do Ceará -
APDMCE. 

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
expôs sua autodescrição e pontuou que o Dia do Prefeito é
uma data destinada a reconhecer e valorizar o trabalho das
cidadãs e cidadãos eleitos para comandar o Poder Executivo
municipal, respondendo pela gestão dos recursos e pela
qualidade do gasto face às demandas cotidianas da população
local. Ponderou que a gestão municipal é marcada por desafios
de alta complexidade, a exemplo do combate à violência, do
déficit habitacional e das carências relacionadas à saúde e à
educação.

O Senhor Presidente Deputado Romeu Aldigueri parabenizou a
todos os prefeitos e, com muita satisfação rememorou ter sido
prefeito de Granja e declarou que administrar uma cidade é
missão das pessoas que amam a terra natal ou aquela onde se
sentem pertencentes, argumentando que é no município que a



população cobra diariamente resultados e exige ações que a
beneficiem diretamente.

Na sequência, o Senhor Deputado De Assis Diniz revelou
satisfação em participar dessa homenagem haja vista a 
importância dos prefeitos na vida das pessoas de todas as
classes sociais e idades, salientando que é no município onde
cobranças são frequentes e contundentes e também onde
acontece o reconhecimento concreto aos benefícios e
benfeitorias conquistados.

No uso da palavra, o Senhor Joacy Alves dos Santos Júnior
afirmou que ser prefeito é uma missão desafiadora e ao
mesmo tempo recompensante e encerrou sua fala
agradecendo ao Governador Elmano de Freitas pela parceria
firmada com todas as prefeituras cearenses em prol da
construção participativa de políticas públicas de grande
alcance popular.

Manifestaram-se o Prefeito de Tianguá, Alex Nunes, e a Prefeita
de Crateús, Janaína Farias, que foram unânimes em enaltecer o
quão gratificante é assumir o Poder Executivo municipal e
executar diária e coletivamente ações focadas no cuidado com
as pessoas, apesar das dificuldades financeiras.

Em seguida, o Senhor Presidente conduziu a entrega de
certificados comemorativos do Dia do Prefeito.



Ato contínuo, o Senhor Presidente Deputado Romeu Aldigueri
procedeu a distribuição aos prefeitos presentes, de exemplares
editados pela Alece da versão atualizada da Constituição do
Estado do Ceará, frisando que a publicação visa fornecer
subsídios aos gestores municipais para esclarecimento de
questões relacionadas à constitucionalidade dos atos e fatos da
administração pública municipal.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado
Romeu Aldigueri                  declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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